

南京一对夫妇离婚遭遇婚姻法新司法解释,几天内丈夫态度由软变硬 出轨丈夫给妻发短信:婚房与你无关

婚姻法新司法解释刚一出炉,立即让南京一宗离婚案遭遇尴尬。8月8日,妻子朱女士一方的委托律师还在根据婚姻法司法解释二的条款主张丈夫高先生婚后取得产权证的房产有妻子一半,没过几天,就在一审判决下达前的周末,婚姻法新司法解释突然落地,于是那套房与朱女士半点关系都没有了。

2008年9月,朱女士与高先生领取结婚证后,收到小三发来的短信,称其已怀上高先生的孩子,希望朱女士能和高先生离婚。理亏的高先生当时悔过态度诚恳,加上父母的劝阻,朱女士忍了下来。

朱女士怀孕后,又在高先生的衬衫里发现了一条女士丁字内裤,

高先生再次承认自己和另外一个同事关系暧昧。对于两次出轨经历,在高先生2011年4月20日写下的保证书里可以得到体现。

朱女士在确认当初的小三确实生下了高先生的儿子后,彻底失去了对婚姻的信心,继而起诉离婚。

8月8日下午,南京市六合区人民法院沿江法庭,主审法官在庭审总结时谈到,高先生在婚后的两次出轨是导致夫妻感情破裂的直接原因,高先生应承担婚姻破裂的全部责任,并将在判决分割夫妻共同财产时充分考虑到高先生的过错及朱女士将女儿带在身边的实际情况。

离婚诉讼中朱女士要求分割的主要共同财产是两人的婚房。该

套房产是高先生父亲出资,在高先生婚前购买的一套二手房,但因为种种原因,产权证在婚后才办理完毕。按照婚姻法司法解释二的规定,子女婚后一方父母出资购买的,登记在子女一方名下的房屋,如果没有特别指明,一般视为对夫妻双方的赠与。朱女士也就是根据该条规定,主张两人的房屋有自己一半。

庭审结束后,法官没有当庭判决,计划留一周时间给双方再考虑一下。高先生知道自己房产一半不保,一改开庭前“不商量,法庭见”的态度,主动发信息给朱女士,称一切都是他的错,实在对不起,他将尽全力筹钱给朱女士,希望朱女士看在女儿的面子上不要和他做

仇人。

没想到就在8月12日,最高法院毫无征兆地宣布婚姻法司法解释三8月13日施行。根据这一解释,婚后由一方父母出资购买的不动产,产权登记在出资人子女名下的,可视为对自己子女一方的赠与,应认定该不动产为夫妻一方的个人财产。

朱女士的代理律师随即收到高先生发来的短信:“请转告朱女士,根据婚姻法司法解释三第7条的规定,打官司的婚房是我的个人财产,和她无关。”

本案一旦一审判决,很可能成为婚姻法新旧司法解释规定冲突第一案。

(据中新网)

温州动车事故 106名伤员出院

新华社温州8月19日电(记者 张和平)记者从温州市卫生部门获悉,截至8月19日,“7·23”特别重大铁路交通事故中已有106名伤员出院。

据温州市卫生部门介绍,在“7·23”特别重大铁路交通事故中,当初温州市11家医院共收治了192人,其中死亡15人(入院前已死亡13人,抢救无效死亡2人),实际收治伤员177人。目前已有106名伤员出院,转原籍治疗19人,现住院治疗52人,一般病症49人。

据有关方面介绍,日前,受卫生部委托的4位专家到达温州大学医学院附属第二医院,与北京积水潭医院小儿骨科主任郭源会诊小伊伊的病情。郭源表示,小伊伊确定不会截肢,下一步将对左小腿进行积极的康复治疗,最大限度地恢复功能。有关家属提出转到上海华山医院,围绕神经功能恢复的治疗事宜仍在进一步研究之中。

中科院一科研人员 冰川作业时失踪

新华社北京8月19日电(记者 罗沙)记者19日从中国科学院获悉,中国科学院青藏高原研究所一名科研人员在冰川作业时失踪。

据了解,中国科学院青藏高原研究所慕士塔格西风带环境综合观测研究站副站长林树标7月28日下午率队完成慕士塔格冰川自动气象站架设工作后,在下撤期间失去联系。中科院青藏所立即成立了应急工作领导小组,组织协调各方力量开展了现场搜救。包括10名专业登山队员在内的29人组成的救援队经过长达七天半连续搜救,未能发现林树标。中科院表示,中科院青藏所将不放弃任何希望,继续进行搜救。

女狱警和丈夫打人遭围堵 当事女狱警被开除

17日下午,济南市发生一起狱警和家属涉嫌打人事件,引起群众围观。18日,山东省女子监狱将打人女狱警林某开除。目前,林某夫妇已被济南警方行政拘留。

17日17时17分,济南市公安局历城分局接到报警称,在山大南路与闵子骞路口西侧发生一起警察打人案件,要求派员处理。接警后,济南警方迅速出警,经现场初步调查了解得知:山东省女子监狱女民警林某身着警服到修车摊修理电瓶车,其间因修车排队顺序与修车人谢某夫妇发生纠纷。林某随后打电话将丈夫朱某叫来,朱某赶到现场后动手将修车人谢某打伤,造成部分群众围观,交通受阻。

为尽快疏导交通,民警拟将当事人带离现场调查处理,现场围观群众因不了解情况,阻止民警将涉案人员带离现场调查,导致先后有千余名群众聚集围观。(据新华网)

山东部分县市 问题食品 专供农村

在山东省即墨市丰城镇彭家屯村一小卖部,一些包装粗糙、售价低廉的小食品摆放在显眼位置(8月17日摄)。

每块1元的名牌巧克力、胀袋漏水的果冻、霉变的辣条……这些国家禁止销售的假劣食品,虽已在城市难觅踪迹,却在农村沉渣泛起。

接到举报后,记者近期赴山东省潍坊、莱芜、临沂等地市,追踪农村小卖部、批发市场、生产作坊发现,由于监管缺位等原因,一些问题食品专供农村市场,严重威胁农民尤其是青少年的身体健康。

新华社记者 李紫恒 摄



为骗10天“北京游” 局长冒充乡村教师

有人假冒富二代博出名,有人假冒干部、军人骗财骗色,但令人意外的是,居然有领导反过来假冒贫困地区的乡村教师,为的只是骗10天的“北京游”。近日,由崔永元公益基金举办的第五期乡村教育培训班开班,来自黑龙江、湖南偏远地区的100名乡村教师在北京进行了10天的教学培训和参观活动,其中竟然有6

名是冒充的。

17日凌晨,崔永元在其个人微博上披露了有6名假冒人士混入了乡村教师的队伍,崔永元还透露这6名冒牌的乡村教师均来自黑龙江北安市。据调查,在这些冒充乡村教师的人中,姜平其实是北安市教育局副局长,而沙建平则是一名校长,另外4人均不承认自己弄虚作假,认为是主办

方“通知有误”。事发之后,这6人对于主办方的遣送处理都抱着无所谓的态度。

17日23时,崔永元又通过其个人微博公布了另两名非乡村教师,分别是伊春市新青区教育局主任陈兵和伊春市新青区教育局副局长陈敬林。作为主办方,崔永元要求相关负责人退回他们已经消耗的费用,并将在调查后向公

众交代清楚这些人是如何进入乡村教师培训行列的。“崔永元公益基金将尽全力维护慈善的尊严。”崔永元说。

对于冒充乡村教师的“领导们”,网友也不吝给予了鄙视。网友“杨文”说:这种人也蛮可怜的,就这么一点“小利”也要跟真正的乡村老师去争,可悲!可叹!

(据《羊城晚报》)

篡改学生高考志愿 安徽一教师被查处

新华社合肥8月19日专电(记者 杨玉华)安徽省全椒县近日被曝出学生高考志愿被篡改。记者18日从安徽省全椒县委宣传部证实,事发该县三圣中学,共有37名考生高考志愿被篡改。目前,所有“被志愿”的考生已经按照自己的原始志愿被全部录取,相关责任人被查处。

据了解,8月6日,安徽省全椒县招生委员会办公室接到全椒三圣中学部分高三毕业生家长举报,称考生录取学校与本人填写的志愿不符,请求调查。全椒县招生委员会办公室立即派人赴三圣中学展开调查。经查,该校教导处副主任、高三(1)班班主任杨文祥为获取经济利益,利用职务之便,

对本班37名考生的高考志愿擅自进行了更改、代填和代名签字确认,违背了考生的原始意愿。

事件发生后,全椒县教育部门迅速行动,对这37名考生的原始志愿逐一进行核实确认,并在同批次高校征集志愿之前,恢复了相关考生的原始志愿。

据了解,37名考生中除4名

填报三本志愿外,其余均为高职专科志愿。截至18日,经网上查询,37名考生已经按照自己的原始志愿被全部录取。

据悉,此次事件的主要责任人杨文祥已经被开除党籍。目前,全椒纪检监察、检察机关正依法对相关涉案人员进行调查处理。